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Tehtdva 1

Vastaa ensimmadisend tdman tehtavan kysymyksiin:

(a) Kirjoita nimesi ja opiskelijanumerosi selkedsti jokaisen palauttamasi
paperin etusivun oikeaan yldkulmaan. [1p]

(b) Kopioi seuraava taulukko siististi paallimmaiselle vastauspaperille nimesi
ja opiskelijanumerosi alle siten, ettd jokainen "ruutu” on kooltaan 2x2
konseptipaperin ruutua:
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Tehtidva 2

Selitd lyhyesti (max. 5-6 virkettd) seuraavat:

(a) kopiorakentaja, [2p]

(b) iteraattori, [2p]

(c) rekursiivinen tietorakenne, [2p]

(d) toiminnallinen abstraktio ja [2p]

(e) assosiatiivinen sdili6. [2p]

Huomioi vastatessasi seuraavat:

— Esimerkki ei yksindan riitd vastaukseksi: anna yleinen selitys.

— Ala selitd kysyttya termid sen itsensa (tai sen taivutusmuotojen) avulla.

— Selitd yksikésitteisesti: jos vastauksesi voi tulkita vadrin, se tulkitaan vddrin.
Huomaa myds, ettd kaikkiin kohtiin ei valttamatta 10ydy sanatarkkaa seli-

tystd monisteesta, vaan joudut kertomaan, miten termin merkitys on sinulle

avautunut.

Tehtévd 3

Seuraavassa on madritelty funktio haku, joka suorittaa lineaarisen haun para-
metrivektorille vek. Palutarvo on ensimmdisen 18ytyvéan etsittava-arvoisen
alkion indeksi vektorissa tai -1, jos etsittyd arvoa ei 8ydy.

int haku(const vector<int>k vek, int etsittava) {
for ( vector<int>::size_type i = 0; i < vek.size(); ++i ) {
if ( vek.at(i) == etsittava ) {
return i;
}

return -1; // Paluuarvo -1 tarkoittaa: "ei 18ytynyt".

(a) Toteuta sama funktio uudelleen siten, ettd toteutustekniikkana on
rekursio. [5p]

(b) Onko toteuttamasi rekursiivinen funktio hantarekursiivinen vai ei. [2p]

(c) Perustelusi edellisen kohdan vastaukselle. [2p]

(d) Kumpi versio on mielestési selkeampi: iteratiivinen vai rekursiivinen?
Miksi? [2p]
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